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 بسم الله الرحمن الرحيم 

 

                                                                                                        امتحان تجريبي

                 الشتوية الدورة/  8102لعام  الثانوية الدراسة شهادةامتحان                        

 المبحث : الرياضيات /المستوى الثالث                                   نموذج رقم )3(                                            مده الامتحان  : ساعتان

الفرع  : العلمي والصناعي  /المستوى الثالث                    إعداد : صالح براهمه                                       اليوم والتاريخ :                

       

 ملحوظة : اجب عن الأسئلة الآتية وعددها )5( علما بان عدد الصفحات )4( .

  ( علامـة86:) ــــؤال الأول ـــــــالســـ

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة :

(اذا كان ق)س( كثٌر حدود بحٌث 0
2 3(2 s3 s) s5 (s) r   ان عدد نقاط الانعطاف للاقتران ق هو :ف 

 7د(                                     3ج(                                   6ب(                                5أ(

(( ، 4،ق)4المستقٌم العمودي على الخط الواصل بٌن النقطتٌن )ما مٌل  6هو  5الى   4(اذا كان متوسط التغٌر للاقتران ق عندما تتغٌر س من 7

 (( :5،ق)5)

د(                                     5-ج(                                  6-ب(                               6أ(
1
6


 

 ع)س(                                   لتً ٌكون فٌها الاقتران ع متناقص هً:ا الفترة(الشكل المجاور ٌمثل منحنى ع)س( فان 3

 أ( 04        )ب   34        )ج    3 20           )د    3 20 

 ( اذا كان ق)س(=0 4 s2 0.6 s6  فان 1 r 

 4-                      8       3      4                                       4ج(غ.م                     د(                   6ب(               6-أ(

 (اذا كان ق)س(=5
3

1
2 s 0

s
4 s 2 s12 s

  


   

 فان النقاط الحرجة للاقتران ق هً : 

 أ( 2 2 0                   )ب 2 2                                )ج  20                                     )د  2
 

 (......7ٌتبع صفحه )                                                                                                                                          
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 أ س  فان قٌمه أ ،ب على التوالً: 7+ 7( تمثل نقطه حرجه للاقتران ق)س( = ب س7،  0) النقطة(اذا كانت 9

 د( غٌر ذلك                                7-، 7ج(                              7،  7-ب(                         7،7( أ

8 )
s

4s


  

 0د(                                   ج( غ.م                                         8أ(صفر                         ب( 

2(اذا كان ق)ٍس( =7 s

2 s




 فان قٌم س التً ٌكون عندها ق متصل هً: 

 أ( 2                           )ب  2                                 )ج  2                          )د  2 

(اذا كانت 04 
h s

7 s4


 موجوده : النهاٌةفان قٌم أ التً تجعل 

7 أ(
8
4

 
 

 ب(                         7
8
4



ج(                                   8  د(                           7 78 4 

0(اذا كان ق)س( كثٌر حدود وكان 00 (2) r ،0 (3) r 0 (3) r (2) r      (( هً:7، ق)7) النقطةفان 

 ب( قٌمه عظمى مطلقه           ج(قٌمه صغرى محلٌه             د( قٌمه صغرى مطلقه   أ( قٌمه عظمى محلٌه        

، فان  7س +7+7س3(اذا كان ق)س( = 07
s

(i2 1 ) r (1 ) r
i3 

    
 :  = 

8 د(                                0-ج(                                5ب(                              0أ(
3
 

1 (جد قٌم س التً ٌكون عندها المماس للاقتران ق)س(=03 s
s
 =5-س7موازٌا للمستقٌم ص : 

 0-،0د(                            7-،7ج(                                 0ب(                            0-أ(

 الســـــــــــــــــؤال الثاني :)51 علامة (

(s)الذي ٌمثل رسمه  بالاعتماد على الشكل المجاور أ( r :ًعلامه(       9×7)       اجب عما ٌل (s) r  

( جد قٌمه أ بحٌث 0
h s

(s) r


غ. م = 

(s)( قٌم ك بحٌث 7 r.م=غ 

(0)جد ( (3 r (1) r (2 ) r (3) r    . 
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 الفترة( متوسط التغٌر فً 3 10 

اوجد  (5
s

(5 s5 (6 s) r3)
 

   

 للاقتران ق)س( . الحرجة(القٌم 6

 .اقصن(فترات التزاٌد والت9

 علامه( 9+9+9): التالٌةب(جد قٌمه النهاٌات 

0) 2
s

s3 s 3
s 


       7) 

s

1 s61 s
s 

 
        3) 

2

2
s

3 s 3 s s
s 

  

 ج(اذا كان ق)س(=
 

2

0 s 2 1 s
6 s3

1 s 0
1 s

2 s 116 4 s

    


  


    

r3(s)ابحث فً اتصال      15 (s)i  على الفتره 2 2. 

د(اذا كان ق)س( =
3

2

1 s 1 sf sh

1 s 2 s(f h) s

  

   
 .0،ب التً تجعل الاقتران قابل للاشتقاق عند س=اوجد قٌمه أ  

 الســــــــــــــــــــــــؤال الثالث :)82 علامة(  

علامات ( 9)                    المشتقةباستخدام تعرٌف  (1) r جد  s3 (s)rs2   ( اذا كان أ   

3 العلاقةجد النقاط على منحنى (ب s w   2 المعادلةالتً تحقق w  .            (5 )علامات 

2k3( لٌكن ج s k3 w   جد
2

2
w ]
s] .                                                                         

 علامات(6)

 علامه( 7+7)                                       اوجد فٌمه ما ٌلً : 7س3س ،م)س(= 7+3ق)س( = سد(اذا كان 

0) (1) (g r)  

7) (1) (g r)  

2لٌكن  و( w1 s    فاثبت ان: 
2

2

2w] w ]
s] s]

0 w s (1 s)                        (6)علامات 
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 ( علامة68:) ؤال الرابع ــــــــــــــــالس

 ف)ن(= العلاقةا(ٌتحرك جسٌم بخط مستقٌم وفق 
2 3 1

1 k3 k2 k
3

    هً. سالبه السرعةكون عندها تالتً  الزمنٌة الفترةفان 

( عند 3،  0( ،)4،  03المار بالنقطتٌن )اذا كان المماس لمنحنى ق)س(عمودٌا على المستقٌم  7+0ب(اوجد معادله المماس لمنحنى ق)س(= س

 علامات ( 7) نقطه التماس ثم اوجد مساحه المثلث الذي ٌتكون من المماس والعمودي لمنحنى ق)س( ومحور السٌنات .

لٌكن ق)س( =  ج(

21 s 1 1 s
2 s 1 1 s2
0 s 2 5

    
   
  

 الفترةمعرف على   5 1 : ًجد ما ٌل، 

 علامات(9)      والتناقص والقٌم القصوى ان وجدت .(مجلات التزاٌد 0

 علامات( 5)                              نعطاف وفترات التقعر .(نقاط الا7

 علامه (18امس :)ـــــــــــــــــالسؤال الخ

 7بمعدل ٌتسرب منه الماء بحٌث ٌنخفض سطح الماء فٌه  للأسفلقدم ،راسه  05قدم ونصف قطر قاعدته  04وعاء مخروطً الشكل ارتفاعه أ(

عندما ٌكون ارتفاع  الأسطوانةقدم ، اوجد معدل ارتفاع الماء فً  8قدم/د والماء المتسرب ٌدخل الو وعاء اسطوانً قاعدته دائرٌه نصف قطرها 

 علامات( 04)                                                                                                      قدم . 6الماء فً المخروط 

هو  الكهربائٌة الأجهزةب(اذا كانت تكالٌف الانتاج الٌومً لعدد س من 
0

0
1وثمن بٌع الجهاز الواحد =  75س +35+7س 

s 50
2
 :جد 

 علامات( 6)                                                                                     .(الانتاج الٌومً للحصول على اكبر ربح 0

 علامات(0)                                                                                 . (اثبت ان تكالٌف انتاج الجهاز الواحد قٌمه صغرى7

 : هاختٌارٌ اضافٌهاسئله   

2s اذا كان ق)س(= (0 36 ، 6 s . اوجد فترات التزاٌد والتناقص والنقاط الحرجه 

  3وقٌمه صغرى عند س= 0اوجد قٌم أ ، ب اذا علمت ان للاقتران قٌمه عظمى عند س= 0س +7+7+ب س 3لٌكن  ان ق)س( = أ س (7

5 ، 7( =3اذا كان ق) (3 (3) r اوجد
2

s

(s)r (s2 s)r
1 s 

 


. 

 زوروا صفحتنب           انتهت الاسئله 
                                     https://www.facebook.com/tawjeheee7444/ 

                                4970047970صالح براهمه / اعداد :                                        

saleh
Highlight


